



32 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY

ZAMOŚĆ

Nr. 11526/2024

Data 2024-11-05

22-400 Zamość



32 Wojskowy Oddział Gospodarczy
Komendant
wz. ppłk Zbigniew Gawryś

Egz. poj.

Znak sprawy: ZP/PO/72/2024

Zamość, 04 listopad 2024 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/32wog>

Dotyczy: wyjaśnień do treści Opisu Przygotowania Wniosku w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu ograniczonego na podstawie art. 410 ust. 1, art. 411 ust. 1 w związku z art. 140 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024. poz. 1320 t.j.) na: świadczenie usługi polegającej na realizacji w formie całodobowej stałej i bezpośredniej ochrony fizycznej osób, mienia, terenów, obiektów, urządzeń w systemie zmianowym w dni robocze, świąteczne i wolne od pracy, realizowanej z wykorzystaniem kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej Specjalistycznej Uzbrojonej Formacji Ochronnej (SUFO), monitorowaniu alarmów z wykorzystaniem oddalonych centrów monitorowania, stałym dozorem sygnałów przesyłanych, gromadzonych i przetwarzanych w elektronicznych urządzeniach i systemach alarmowych, patrolowaniu obiektów oraz utrzymania porządku publicznego w kompleksach wojskowych jednostek i instytucji wojskowych będących na zaopatrzeniu 32 Wojskowego Oddziału Gospodarczego w Zamościu, w zakresie 13 części.

32 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Zamościu, ul. Wojska Polskiego 2F – Zamawiający, działając zgodnie z art. 135 ust. 1, ust. 2, ust. 6 w powiązaniu z art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz.1320 t.j.) udziela wyjaśnień na zadane pytania:

Pytanie 1:

Zamawiający wymaga 7 dni przed podpisaniem umowy przedstawienia wykazu pracowników ochrony, grupy interwencyjnej oraz zabezpieczenia technicznego. Czy nie jest omyłką wymóg pracowników zabezpieczenia technicznego? Jeśli jest to proszę o wykreślenie jeśli nie to proszę o wskazanie liczby wymaganych pracowników w odniesieniu do każdego z zadań.

ODPOWIEDŹ AD 1:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Opisu przygotowania wniosku (OPW) w następujący sposób:

Rozdział VI ust. 11 OPW

Skreśla się zapis:

11.Wykaz pracowników ochrony, grupy interwencyjnej oraz zabezpieczenia technicznego (dla każdej części oddzielnie) wraz z dokumentami (potwierdzonymi za zgodność kopiami dokumentów) potwierdzającymi posiadane kwalifikacje i uprawnienia w zakresie dostępu do informacji niejawnych o klauzuli „ZASTRZEŻONE” oraz podstawą dysponowania (zatrudnienie

na umowę o pracę) **wybrany wykonawca winien dostarczyć w terminie do 7 dni przed podpisaniem umowy.**

I w to miejsce wpisuje się:

11. Wykaz pracowników ochrony, grupy interwencyjnej (dla każdej części oddzielnie) wraz z dokumentami (potwierdzonymi za zgodność kopiami dokumentów) potwierdzającymi posiadane kwalifikacje i uprawnienia w zakresie dostępu do informacji niejawnych o klauzuli „ZASTRZEŻONE” oraz podstawą dysponowania (zatrudnienie na umowę o pracę) **wybrany wykonawca winien dostarczyć w terminie do 7 dni przed podpisaniem umowy.**

Pytanie 2:

Proszę o wskazanie jakie dokumenty należy złożyć od podmiotu udostępniającego zasoby w zakresie grupy interwencyjnej wraz z wnioskiem (oprócz zobowiązania).

ODPOWIEDŹ AD 2:

Zamawiający informuje, iż w Rozdziale X ust. 19 i ust. 20 Opisu przygotowania wniosku określił jakie dokumenty winny być złożone wraz z wnioskiem w przypadku polegania przez Wykonawcę na zdolnościach lub sytuacji innych podmiotów na zasadach określonych w art. 118 ustawy Pzp.

KOMENDANT

wz. ppłk Zbigniew Gawryś

Wykonano w egz. poj.
Tel.: 261-181-631
32wog.zampub@ron.mil.pl
Sekcja Zamówień Publicznych T.2712 B5

tel.: 261-181-523
32wog@ron.mil.pl
www.32wog.wp.mil.pl

ul. Wojska Polskiego 2F
22 – 400 Zamość